

10 厘米巨大甲状腺肿物成功切除

文 | 居靖雯

家住如皋,今年 18 岁的少女小张(化名)刚刚结束了紧张的高三生活,正满怀期待地迎接大学生活的到来。然而多年来,小张一直有一个烦心事:她的脖子双侧在 6 年前的一次体检中未发现长有甲状腺肿物。起初只有一点点大,不易察觉,但随着时间的推移,它们逐渐增大,成了小张心中的一块巨石。经通大附院甲乳外科副主任、主任医师柯靖的详细检查和评估,采用甲状腺全部切除术,成功切除了小张脖子双侧巨大的甲状腺肿物,术中出血量很少,甲状旁腺功能完好保留。



左二为甲乳外科主任医师柯靖

18 岁花季少女, 生活被甲状腺肿物困扰

今年 18 岁的少女小张随着高三学业的加重,明显感觉到甲状腺肿物在增大。普通人的甲状腺肿物在 3 厘米左右,而小张左右两侧的甲状腺肿物最大直径竟有 10 厘米。虽然目前症状不明显,但是爱美之心人皆有之。夏天时,她不得不选择有领子的衣服来掩饰这一“缺陷”。更让小张担忧的是,她的甲状腺肿大属于三度



术前

术后

肿大,如果长时间不处理,不仅会有压迫症状,还可能越长越大,对身体健康构成威胁。

因此,今年暑假,小张在家人的陪同下,来到通大附院东院区甲乳外科副主任柯靖的门诊。经过详细的检查和评估,柯靖认为小张的情况符合手术指征,可以进行手术治疗。

手术条件具备, 医生妙手切除缝合治疗

“尽管腔镜甲状腺手术是一种微创选择,但考虑到小张的甲状腺体积巨大,不仅